



Compte rendu de la réunion du 14/12/2023

Présent: Vincent T, Jean-Louis, Vincent M, Thomas, Marc, Jean-Louis, Gaetan, Baptiste P, Romain, Florian P, Kevan, Sandrine, Gaetan, Brice

Excusé: Baptiste G, Loic

Salariés

- Mathis a fait du rangement des locaux
- Mathis a mis en place un groupe Bénévole sur la plateforme Whatsapp, dans lequel il publie toutes les informations du club
- Projection pour l'année prochaine
 - Proposition de Mathis : le club reconnaît l'excellent travail de Mathis. Il nous a fait une proposition de poursuite au sein du club
 - Florian (35h) : prolongation du salarié en CDI / Une gestion administrative trop importante / gestion de 3 catégories / pas de demande particulière
 - Alexis (14h) : Gestion de 2 catégories / toujours en réflexion sur sa poursuite au sein du club

Tournoi

- Mathis a préparé une tombola pour les tournois de décembre et mars/ Recupération de 400€ de lot
- Prix du billet tombola: 2€ par ticket et 5€ les 3
- Décembre : tournoi complet U8-U9
- Relance pour les bénévoles pour les tournois en salle
- Sollicitation des u14-U15 et U13
- Mise en place d'un album photo numérique (à revoir)
- L'intendance sera organisée par Sandrine et Florian P

Point équipement

- Le bon d'achat de 300€ sur la boutique Nike récupérer grâce à une action pour le football féminin
- Ce bon sera utilisé pour équiper les coachs des différentes équipes féminine
- Très bonne entente avec notre partenaire intersport qui nous permet d'avoir des lots et des équipements

Point sportif:

- Visite le 13/12 d'un membre du district pour le renouvellement du Label
- Observation positive
- Une deuxième visite sera programmé au mois de Mars-Avril pour voir une séance u15 ou u18



- Soutenance du dossier aura lieu le 11 avril
- Revu du dossier de préparation du label
- Montée en région (R2) pour la catégorie U14, 1er fois dans l'histoire du club
- Les deux autres équipes u15 montent également d'une division
- Les u18 montent également d'une division
- Une formation pour le coach u14 qui va lui permettre de coacher l'équipe Région
- Les tours de coupes débutent pour les Seniors
- Globalement les différents coachs remontent des axes de progressions pour l'ensemble des catégories
- Mis en place d'une réunion entre le FCS et le TCFC pour faire le point des ententes sur certaines catégories
- Réunion du staff Seniors en début de l'année prochaine pour préparer la saison prochaine

sponsor

- Réutilisation d'un vieux tableau pour faire un panneau de "bienvenue"

Divers

- Les anciens maillots du GJCE vont être distribués à des associations ou foyers
- U14 demande un chèque pour un tournoi
- Un budget de 500€ pour les tournois pour chaque catégorie
- Il manque des coachs sur certaines catégories, mise en place d'une publication sur les réseaux sociaux
- Pour les locaux : Demande de matériel auprès de la mairie pour le nettoyage du bar
- La sortie du pôle féminin pour un match de l'équipe de France féminine a été une réussite

Commission animation

- L'affiche est sortie pour la soirée du club
- Publications sur les réseaux
- Financement d'équipement pour les membres de la commission. Mise en place de plusieurs devis pour un auto-financement
- L'équipement sera financé par des sponsors

Réunion avec le Crédit Mutuel

- Réunion Crédit mutuel pour mettre à jour les statuts bancaires
- Récupération d'une carte bancaire
- La carte pourra servir pour les salariés pour des achats au profit du club
- Proposition d'une box internet + un forfait mobile



Les membres du bureaux remercie les bénévoles qui ont réaménager le local matériel

Prochaine réunion:
Mercredi 31 Janvier 2024